

Кредитный потребительский кооператив
Золотой ВЕКЪ
ССАДО-СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ ЦЕНТЪ

Для тех, кому доверяем!
Предоставляется пенсионерам (по пенсионному удостоверению)

Сумма
до 30 000 руб.

от 1 мес.

5% в месяц

от 13 до 24 мес.

3,5% в месяц

Заём «Пенсионный»

т. (3519) 59-10-10
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 96

Пример полной стоимости займа (ПСК) — от 45,42% до 66,41% (в процентах годовых).
Услуга предоставляется только членам Кредитного потребительского кооператива
Ссудо-сберегательного центра «Золотой ВЕКЪ». Вступительный взнос - 100 рублей,
платеж за год - 100 рублей. Платеж за год возвращается при выходе из КПК, КПК
является членом НП СПО «Народные кассы-СберСбербанк» (ИИН 298 протокол от 15.07.14)

закажи РЕКЛАМУ ВЫГОДНО*
X до повышения цен!

*до 31.12.16
оплати рекламу на 2017 г. по ценам 2016.

ММ

Пункты приёма частных объявлений в газету «Магнитогорский металл»: ул. Чапаева, 19, пр. К. Маркса, 183 Б

Поздравляем!

Владимира Кирилловича ЗЛОБИНА, Олега Николаевича ЖДАНОВА, Екатерину Николаевну ЛИХАНОВУ – с днём рождения!

Желаем, чтобы в вашей жизни было место только положительным эмоциям, счастливым событиям и доброжелательным, отзывчивым людям. Крепкого здоровья, радости и счастья!

Администрация, профком и совет ветеранов ЦЭСТ

Поздравляем!

Работающих и ушедших на пенсию женщин локомотивного цеха – с Днём матери!
Желаем вам, хранительницам домашнего очага, любви, теплоты близких, успехов в делах, семейного благополучия, хорошего настроения, крепкого здоровья.
Администрация, профком, совет ветеранов локомотивного цеха УЛ ОАО «ММК»

Дорогих женщин – с Днём матери!
Желаем крепкого здоровья, тепла домашнего очага, неизменного внимания со стороны детей и большого женского счастья!
Администрация, профком, совет ветеранов паросилового цеха ОАО «ММК»

Милых женщин – с праздником – Днём матери!
Желаем крепкого здоровья, большого счастья, семейного благополучия. Пусть звучат в вашей жизни лишь тёплые слова, пусть серость не затрагивает ваши будни и каждый день будет по-своему прекрасным.
Администрация, профком, совет ветеранов листопркатного цеха № 5

Мать-героиню Лилию Халиловну ТЕСТОВУ – с Днём матери!
Желаем крепкого здоровья, уважения и теплоты близких, успехов в намеченных мероприятиях, семейного благополучия, бодрого настроения.
Администрация, профком, совет ветеранов локомотивного цеха УЛ ОАО «ММК»

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ

Город профессий «ТАЛАНТИКА»

3
ДЕКАБРЯ 12.00

ТРК «Семейный парк» 4 этаж

Парад профессий. Конкурсы. Шоу программы.
Подарки каждому маленькому гостю!

В городе профессий «Талантика» учимся, играем, развиваемся

в гостях ЦеляМ КласСоМ

Поздравляем Са Станислава ПервыМи ПроФессСияМи

ОтПраздНовать СаМиМ ЛучШий Дeнь Рождeний!

МЫ РАСТИМ ТАЛАНТЫ

45-36-25 www.talantikam.ru vk.com/clubtalantikam

ГИПЕРАКТИВНОСТЬ – БОЛЕЗНЬ ИЛИ ХАРАКТЕР. КАК СПРАВИТЬСЯ С НЕПОСЕДАМИ?

✉ Воспитатель в детсаду жалуется: ваш ребенок не просто активный, а гиперактивный. И его надо срочно лечить. Иначе в школе проблемы станут только острее. Я считаю, к ребенку надо суметь найти подход, и это задача педагогов! Разве гиперактивность - это отклонение? Не пичкать ведь мне ребенка успокоительными?!



Отвечает **ТОКАРЬ Н. Л.**, главный врач, невролог НИИ Педиатрии и Неврологии ДЕТИ ИНДИГО

Гиперактивность – пограничное состояние между нормой и патологией. Любому ребенку должен быть активным, подвижным – на то он и ребенок. Но если гиперактивность мешает нормально развиваться, возникают сложности с удержанием внимания, с обучением – это повод обратиться к специалистам. За капризами, неусидчивостью может скрываться серьезное заболевание. Например, из-за сложно протекающей беременности, родовых травм, перенесенных инфекций могло возникнуть такое осложнение как чрезмерная выработка ликвора, жидкости, омывающей головной мозг. Патология довольно часто остается незамеченной. От повышенного внутричерепного давления страдает развитие мозга. Ребенок нуждается в лечении! Но слышит упреки и замечания. А дело вовсе не в плохом воспитании или особом темпера-

менте. Мозг гиперактивного ребенка постоянно возбужден и практически не расслабляется. В таком состоянии ребенку физически сложно сконцентрироваться на чем-то и успокоиться.

Нужно понимать, что повышенный уровень тревожности – это начало многих психосоматических расстройств. Так что чем раньше обнаружится патология и начать лечение, тем с меньшим числом проблем придется работать.

Поставить диагноз гиперактивность может только невролог после диагностики. Лучше пройти обследование до того, как появятся жалобы педагогов. В магнитогорском НИИ Дети Индиго умеют на ранней стадии выявить возможные патологии мозга и оценить дальнейшее развитие ребенка.

Гиперактивность, неврозы, тики, энурезы довольно успешно лечатся! И для этого вовсе не нужны лекарства с их побочными эффектами. На смену таблеткам пришли современные аппаратные технологии.



Хорошие результаты, например, дает микротоковая рефлексотерапия*. Эта процедура легко переносится даже самыми маленькими детьми. Лечение мягко приводит нервную деятельность в норму, снижает внутричерепное давление, не просто подавляет возбужденное состояние, а устраняет саму причину его появления.

ЛЕЧИМ БЕЗ ЛЕКАРСТВ
по уникальным технологиям

- ГИПЕРАКТИВНОСТЬ
- ЗАДЕРЖКУ РЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ
- ПРОБЛЕМЫ С ОБУЧЕНИЕМ
- НЕВРОЗЫ, ТИКИ
- ПРИСТУПЫ АГРЕССИИ
- РАССТРОЙСТВА СНА
- ГОЛОВНЫЕ БОЛИ
- ЭНУРЕЗ

- РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА
- КОМАНДА ОПЫТНЫХ ДЕТСКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ

ДЕТИ ИНДИГО
НИИ НЕВРОЛОГИИ И ПЕДИАТРИИ

МАГНИТОГОРСК,
УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А
☎ 412-888

WWW.ДЕТИ-ИНДИГО74.РФ

*Чрескожная электронейростимуляция при заболеваниях периферической нервной системы. Услуги физиотерапии. По 7401-003446 от 28 января 2016 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ